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Mondelinge vragen Questions orales 

Mondelinge vraag van de heer Dirk Claes aan de 
minister van Binnenlandse Zaken over «de wegenpolitie 
in Brabant» (nr. 4-168) 

Question orale de M. Dirk Claes au ministre de 
l’Intérieur sur «la police de la route opérant dans le 
Brabant» (nº 4-168) 

Mondelinge vraag van mevrouw Lieve Van Ermen aan 
de minister van Binnenlandse Zaken over 
«alcoholcontroles» (nr. 4-174) 

Question orale de Mme Lieve Van Ermen au ministre de 
l’Intérieur sur «les contrôles de l’alcoolémie» (nº 4-174) 

Mondelinge vraag van mevrouw Freya Piryns aan de 
minister van Binnenlandse Zaken over 
«verkeerscontroles» (nr. 4-172) 

Question orale de Mme Freya Piryns au ministre de 
l’Intérieur sur «les contrôles de trafic» (nº 4-172) 

Mevrouw Lieve Van Ermen (LDD). – Onlangs lazen we in 

De Standaard dat de wegpolitie de statistieken over dronken 

chauffeurs al jaren vervalsen door af en toe zelf in het zakje te 

blazen. Rudi Conings, afgevaardigde van de VSOA en agent 

bij de wegpolitie, beweert dat ze niet anders kunnen omdat de 

politieke wereld strenge normen oplegt voor wat betreft het 

aantal chauffeurs dat aan alcoholtesten moet worden 

onderworpen en er te weinig agenten zijn. 

Elke verkeerspost van de wegpolitie krijgt elk jaar een strikt 

aantal alcoholcontroles opgelegd. Een dergelijk plichtbesef 

om het streefcijfer te halen is werkelijk ontroerend! Voor de 

belastingbetaler die door de ademproefjes van de arm der wet 

zijn duurverdiende centen in de lucht ziet opgaan is het echter 

om te huilen. 

Op 26 februari verklaarde de minister dat hij een onderzoek 

geopend heeft naar de fraude bij de wegpolitie. Uit de 

verklaringen van de verschillende vakbondsvoorzitters blijkt 

bovendien dat de ondervraagde politici al minstens twee jaar 

op de hoogte zijn van de wanpraktijken. 

Hoeveel bedraagt het totale budget voor de alcoholcontroles? 

Hoeveel geld werd met dergelijke wanpraktijken over de balk 

gegooid? 

Hoe verhouden die nepcontroles zich in de statistieken in 

vergelijking met 2006 en 2007? 

Wanneer verwacht de minister de eerste concrete resultaten 

Mme Lieve Van Ermen (LDD). –  
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van de onderzoekscommissie? Hoe is het mogelijk dat nog 

geen enkel onderzoek werd ingesteld, terwijl de bevoegde 

instanties en politici al meer dan twee jaar op de hoogte zijn 

van die wanpraktijken?  

Mevrouw Lieve Van Ermen (LDD). – Ook ik dank de 

minister voor zijn antwoord. We kijken uit naar de resultaten 

van de onderzoekscommissie. Ik vraag me wel af wat de 

verhouding is tussen Vlaanderen en Wallonië. Misschien is 

het interessant om ook dat na te gaan. 

Mme Lieve Van Ermen (LDD). –  

Wetsontwerp tot wijziging van artikel 215 van 
de programmawet van 27 december 2004 
teneinde de doelgroep uit te breiden die een 
toelage van het Sociaal Stookoliefonds kan 
genieten (Stuk 4-574) (Evocatieprocedure) 

Projet de loi modifiant l'article 215 de la loi-
programme du 27 décembre 2004 afin 
d'élargir le public-cible pouvant bénéficier 
d'une allocation de chauffage du Fonds social 
Mazout (Doc. 4-574) (Procédure d’évocation) 

Algemene bespreking Discussion générale 

Mevrouw Lieve Van Ermen (LDD). – LDD is tegen de 

uitbreiding van de doelgroep die een toelage kan genieten van 

het Sociaal Stookoliefonds. Onze fractie is voorstander van 

een allesomvattende maatregel, die overigens vóór de winter 

had moeten worden genomen. We zijn voorstander van de 

verlaging van het btw-tarief voor energieproducten, omdat die 

maatregel alle Belgen ten goede komt. Oranje-blauw was ook 

tegen deze maatregel, maar na de toetreding van de PS zijn de 

liberalen van standpunt veranderd. Het fonds wordt gewoon 

niet volledig aangewend, want volgens de OCMW’s maken 

de echte hulpbehoevenden er geen gebruik van.  

Weg met deze maatregel! 

Mme Lieve Van Ermen (LDD). –  

 


